
令和８年 第４回大崎市教育委員会定例会会議録

1 招 集 期 日 令和８年４月２３日（木） 開会 午後２時３０分 閉会 午後２時５９分

2 招 集 場 所 本庁舎 ３０６会議室

3 出席委員等 教育長 熊野 充利 教育長職務代理者 青沼 陽一

委 員 佐 藤 寛 委 員 堀 智恵子

委 員 早坂 正年 委 員 伊藤 亜希

4 欠 席 委 員 なし

5 傍 聴 者 なし

6
事務局職員

出席者
教育部長 伊藤 文子 教育部参事 尾口 洋行

教育総務課長兼室長 大石 淳 学校教育課長 久本 裕

参事兼生涯学習課長兼

室長兼館長
中川 早苗 文化財課課長 浅野 拓

地域交流センター長 佐々木 法由 図書館館長 橋本 知子

学校教育課

副参事
千葉 弘昭

7 書 記
教育総務課

課長補佐
中嶋 慎太郎

教育総務課

主幹兼係長
本間 陽子

8 議 事 専決処分報告

（１）大崎市学校給食運営審議会委員の委嘱について

（２）大崎市スポーツ推進審議会の委嘱について

（３）大崎市青少年センター運営協議会委員の委嘱について

（４）大崎市図書館協議会委員の委嘱について

議 事

議案第 19号 人事案件について

議案第 20号 人事案件について

議案第 21号 大崎市私立幼稚園等運営費補助金交付要綱の一部を改正する告示に

ついて



１ 開会 教 育 長 ただいまから令和８年 第４回大崎市教育委員会定

例会を開催いたします。

出席委員定足数に達しておりますので、本定例会は

成立いたしました。これより会議を開きます。

２ 会議録承

認

教 育 長

教 育 長

はじめに、令和８年 第３回定例会会議録の承認を

求めます。

内容について、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

ご異議ないものと認め、会議録を承認いたします。

３ 会議録署名

委員指名

教 育 長 次に、本日の会議録署名委員を指名いたします。

早坂委員、お願いいたします。

４ 傍聴者 教 育 長 本日の教育委員会定例会への傍聴者については、お

られないことを報告いたします。

５ 教育長報

告

教 育 長 続いて、私から教育長報告をさせていただきます。

新年度を迎え、ようやく春の暖かさを感じられるよ

うになってきたところでございます。

私たちの業務に目を向けますと、県教職員及び市職

員の４月１日付人事異動も、無事赴任が完了し、生涯

学習・生涯スポーツも含め、各施設及び関連団体にお

きましても、順調に令和８年度が始まったところです。

始業式、入学式についても、暖かい雰囲気の中で、全て

の学校において無事執り行われました。

教育委員の皆様にもご多忙の中、ご出席いただきま

したこと、この場をお借りいたしまして、あらためて

御礼を申し上げます。ありがとうございました。

また、令和８年度は大崎市合併２０周年の年となり

ます。大崎市教育委員会においては、４つの記念事業

を予定しており、岩出山とゆかりのある冷泉家の和歌

披講や市民ギャラリーや松山ふるさと歴史館での企画

展示、地場産給食の実施を予定しております。ぜひ皆

様にも、足をお運びいただきますようお願いします。

次に、子どもたちの活躍についてご報告いたします。

三本木中学校女子卓球部が、３月２８日～２９日に行

われた「第２７回全国中学選抜卓球大会」に２年連続

で出場し、見事、目標にしていたベスト８に輝きまし

た。今月１０日には、選手の皆さんが伊藤市長並びに

大崎市教育委員会へ、結果報告に参りました。屈託の

ない笑顔がとても印象的でした。

選手の皆さんの健闘を讃え、今後の活躍も大いに期

待しているところです。

次に、寄附の採納についてご報告いたします。

本年度も新入学児童への入学記念として、地域の皆



様より温かいご寄附をいただきました。

「宮城県建設業協会 大崎支部 青年部会」様から

は「防犯標語入りクリアファイル」を、「有限会社 も

ちべえ」様からは「紅白もち」をそれぞれご寄贈いただ

きました。

いただいた品々は、学校を通じまして新入学児童へ

配布させていただきました。長年にわたる温かいご支

援に、改めて深く感謝申し上げます。

また、市内在住の方より、図書館の図書充実のため

にと、現金５０，０００円のご寄附をいただきました。

ご本人様のお申し出により匿名とさせていただきます

が、大切に活用させていただきます。

次に、市民ギャラリーの自主文化事業について、ご

報告申し上げます。

市民ギャラリーでは、春の所蔵作品展をただいま開

催しております。今回は、開館３０周年を迎えるにあ

たり、３４０点の所蔵作品の中から大崎市にゆかりの

ある作家の絵画２４点を展示し、３０年前に「落成記

念展」として開催した内容を再現しております。当時

開催された各種展覧会で、賞を受けた作品を展示して

おりますので、地元にゆかりのある作家の活躍を知る

良い機会と期待しております。

４月２６日までの開催でございますので、皆様にも

是非、ご鑑賞いただきますようご案内させていただき

ます。

次に、地域交流センターですが、多くの皆様にご利

用いただいておりますが、その中で、令和４年７月よ

り毎月１１日の「いい音楽の日」に開催している「みん

なのロビーコンサート」は、毎回多くの皆様にご来場

いただき好評を得ており、回を追うごとに来場者も増

え、定着してきたものと実感しております。

令和８年度においては、５月より毎月実施すること

といたしました。

大崎市の「学び」、「集い」、「交流」の拠点施設である

ことを念頭に、市民皆様のさまざまな活動に利用が図

られ、中心市街地である七日町周辺に人の流れを呼び

込み、ひいては、地域の活性化に貢献できるよう、引き

続き柔軟な事業運営、施設運営に努めてまいります。

次に、台湾との学校交流事業につきまして、お知ら

せいたします。

５月１３日、１４日に、台湾から国際交流の一環と

して、小学生１０人が保護者、教員とともに大崎市を



教 育 長

教 育 長

訪れます。

１３日には古川西小中学校を訪問し、また１４日に

は敷玉小学校を訪れ、太鼓などのアトラクションや、

鯉のぼりの、ものづくり、長縄跳びなどを行い、給食も

一緒に食べるということです。

有意義な交流となることを期待しております。

以上で教育長報告を終わります。

ただいまの教育長報告について、何かご質問はござ

いませんか。

（なしの声）

それでは質疑がないものと認め、教育長報告につき

ましては以上とさせていただきます。

６ 専決処分

報告

教 育 長

教育総務課長

教 育 長

教 育 長

教 育 長

生涯学習課長

次に、専決処分報告に入ります。

はじめに、「大崎市学校給食運営審議会委員の委嘱に

ついて」についての報告をお願いします。

教育総務課長、説明をお願いいたします。

大崎市学校給食運営審議会委員の委嘱に関する専決

処分でございます。

本件につきましては、令和８年４月１日付で、大崎

保健所職員の人事異動があったことに伴い、前任の

佐々木留美子委員から、後任の鹿内和佳子委員に委嘱

替えを行ったものです。

任期につきましては、委員の残任期間の令和８年９

月３０日までとなります。私からの説明は以上でござ

います。

ただいまの説明につきまして、何かお聞きしたいこ

とがあればお出し願います。

（なしの声）

ないようですので、この件につきましては、以上と

させていただきます。

次に、「大崎市スポーツ推進審議会の委嘱について」

についての報告をお願いします。

生涯学習課長、説明をお願いいたします。

大崎市スポーツ推進審議会委員の委嘱に関する専決

処分についてご報告申し上げます。

令和８年４月１日付の教職員の人事異動に伴いまし

て委員に変更が生じましたことから、推薦母体からそ



教 育 長

教 育 長

教 育 長

生涯学習課長

教 育 長

教 育 長

教 育 長

図書館長

の残任期間の補欠委員としてご推薦いただきました、

三本木小学校 戸澤拓哉校長、古川西小中学校 皆川

司校長のお二方に、４月１日付で委嘱をいたしました

のでご報告いたします。よろしくお願いいたします。

ただいまの説明につきまして、何かお聞きしたいこ

とがあればお出し願います。

（なしの声）

ないようですので、この件につきましては、以上と

させていただきます。

次に、「大崎市青少年センター運営協議会委員の委嘱

について」についての報告をお願いします。

生涯学習課長、説明をお願いいたします。

大崎市青少年センター運営協議会委員の委嘱に関す

る専決処分についてご報告申し上げます。こちらにつ

きましても、前任者の異動に伴いまして、それぞれの

推薦母体からその残任期間の補欠委員としてご推薦い

ただきました。

鳴子警察署生活安全課 菅野敏義課長、沼部小学校

青野禎宏校長、松山中学校 黒田健校長、民生部社会

福祉課 小玉圭子課長の４人の方に４月１日付で委員

を委嘱いたしましたのでご報告いたします。よろしく

お願いいたします。

ただいまの説明につきまして、何かお聞きしたいこ

とがあればお出し願います。

（なしの声）

ないようですので、この件につきましては、以上と

させていただきます。

次に、「大崎市図書館協議会委員の委嘱について」に

ついての報告をお願いします。

図書館長、説明をお願いいたします。

大崎市図書館協議会委員の委嘱に関する専決処分報

告についてでございます。人事異動に伴い、推薦団体

よりそれぞれ推薦をいただきまして、「学校教育の関係

者」として佐々木真理先生と青木康子先生、「家庭教育

の向上に資する活動を行う者」として、子育て支援課

鴇田成子さんの３名の方に、４月１日付で委嘱を行っ



教 育 長

教 育 長

ております。なお、残任期間の５月３１日までの任期

となっております。以上でございます。よろしくお願

いいたします。

ただいまの説明につきまして、何かお聞きしたいこ

とがあればお出し願います。

（なしの声）

ないようですので、この件につきましては、以上と

させていただきます。

７ 議事 教 育 長

青沼委員

教 育 長

青沼委員

教 育 長

教 育 長

続きまして議事に入ります。

初めに、日程第１ 議案第１９号、日程第２ 議案第

２０号、「人事案件について」を議題といたします。

発議。

発議がございましたので、認めます。

人事案件でありますので、教育委員会会議規則第５

条第１項の規定により、議案第１９号並びに議案第２

０号を秘密会とすることのお取り計らいをお願いいた

します。

お諮りいたします。

議案第１９号並びに議案第２０号を秘密会とするこ

とにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認め、議案第１９号並びに議案第２０

号については秘密会といたします。

教育部長、教育部参事、教育総務課長、参事兼生涯学

習課長を除き、そのほかの方々はご退室願います。

（退出者入場後、再開）

教 育 長

学校教育課長

それでは再開をいたします。

次に、日程第３ 議案第２１号「大崎市私立幼稚園

等運営費補助金交付要綱の一部を改正する告示につい

て」を議題といたします。

学校教育課長、説明願います。

議案第２１号「大崎市私立幼稚園等運営費補助金交

付要綱の一部を改正する告示」についてご説明いたし

ます。

改正文と新旧対照表は議案書の７ページから１２ペ



この会議録の作成者は次のとおりである。

教育総務課 総務担当 主幹兼係長 本間 陽子

上記記録の正確なることを認め、ここに署名する。

令和 年 月 日

教 育 長

署名委員

教 育 長

教 育 長

ージに記載されております。

例規制定改廃概要書は資料の３ページに記載されて

おりますのでご覧ください。

現行の要綱では、補助対象経費を教育上、保健衛生

上、並びに安全上必要な園具、教具および教材等の整

備に要する経費としておりましたが、補助金交付対象

経費を明確で、より活用しやすくするために、別表を

踏まえまして、その別表の中に、報償費、旅費等の項目

ごとに補助対象経費と補助対象とならない経費等を示

し、条文および様式等を改正するものです。

なお、この告示につきましてはご承認いただければ、

令和８年５月１日施行となりますことを申し添えま

す。以上、議案第２１号の提案説明といたします。ご審

議の上、ご承認賜りますよう、よろしくお願いいたし

ます

ただいまの説明につきまして、質疑はございません

か。

（なしの声）

質疑がなければ、本案についてご異議なしと認め、

原案のとおり決定いたします。

教 育 長 本日の議事案件については以上となりますが、委員

の皆さんから、ほかに何かございますか。

（なしの声）

８ 閉会 教 育 長 ないようですので、以上で本日の教育委員会定例会

を終了いたします。


